

8月沪指涨2.68% 创今年来最大月度涨幅

大盘连涨3月,9月进入强震荡模式?



8月最后一个交易日,沪深两市走势分化,沪指微幅回调,深指以红盘报收。当月沪指涨幅达2.68%,创今年来最大月度涨幅。

机构认为,大盘8月震荡收官,而9月震荡模式或将延续。前几个月权重上涨小盘股下跌的局面被逐渐扭转,未来的行情若出现二八分化走势,则要重点观察八类个股尤其是优质潜力小盘股的表现,大盘权重股或扮演护盘和冲关角色。

看盘面:题材个股再次走强

周四沪深两市个股涨多跌少,上涨品种总数为1892只,下

机构建议

广州万隆认为,随着指数突破,前期国家队、券商等救市资金已经逐步开始盈利。因此,对于大量持有权重股的救市资金来说,进一步拉升的积极性有可能会下降。因此,中短期的角度来看,指数或者很难有大的向上突破机会,可能维持高位震荡的概率较大。

方正证券分析指出,随着中

跌品种总数为1170只。不算ST个股和未股改股,两市近60只个股涨停。

上午盘中一度失守5日均线,下午受有色、煤炭等板块反弹的影响,随后在5日均线上方震荡运行。另外次新股和高送转等题材个股盘中再次走强,创业板也继续维持升势,在板块轮动的情况下,赚钱效应犹存,但是把握难度再次加大。

盘面上次新股、稀缺资源、小金属等题材板块表现不俗,水泥、特色小镇、雄安板块等走势不佳。权重方面,有色、券商、煤炭、钢铁等板块涨幅靠前,银行、家电、建筑建材、酿酒、保险、石油、地产等

轻指数,重个股,不追高

报公布接近尾声,越来越多的迹象表明,“国家队”资金流向200多家中小创,尤其是中小创中的绩优蓝筹股受到青睐。除流动性、指数性、安全性因素外,细分行业龙头盈利能力也是吸引“国家队”重返中小创的内在因素之一。本轮行情上行动能,也从之前“上证50”的单一性,向二线周期蓝筹股,向三线成长题材

板块表现较弱。

技术面:沪指月K线3连阳

从技术图形看,周线上,随着前期对120周线、3300点等重要点位的相继攻克,突破,时下的沪指正运行在一个比较清晰的、比较缓慢的中期上升通道当中。

再看月线图,8月K线突破均线的压制,成功站上30日均线,呈现价量增的走强形态,长期趋势向好。但也有市场人士指出,沪指自2015年股灾来,凡是月线三连阳后都会调整,当前月线再次三连阳反弹,这意味着9月行情剧烈巨变也将难于避免。 ■综合新华社

中华财险向桃江县捐款60万元 援助灾后农业生产

8月29日上午,益阳市桃江县人民政府在县政府二楼会议室举行了中华联合财产保险股份有限公司(简称“中华财险”)援建桃江县灾后农业生产专项款交接仪式,桃江县委常委、县委办主任肖立新,副县长王军华,中华财险益阳中支副总经理(主持工作)胡劲峰,桃江县支公司负责人胡海云等领导出席仪式。

交接仪式上,胡劲峰代表中华财险向桃江县捐赠60万元灾后农业生产专项款,桃江县副县长王军华代表桃江县政府接受捐款。

县委办主任肖立新代表桃江县委县政府向中华财险表示感谢。他表示,中华财险这份支援款将为受灾地区的农民带去温暖、带去坚强、带

去信心,鼓舞他们更加积极地投身农业生产。

胡劲峰表示,作为桃江县种植业保险的主要承保主体,服务和保障农业生产有序进行是中华财险责无旁贷的责任,今后中华财险将不忘初心,积极履行社会责任,继续关注灾区的建设,为桃江县社会经济的持续健康发展贡献更大的力量。

据悉,中华财险湖南分公司经中国保监会批准,于2005年6月6日成立,公司目前已在省14个市州121个县市区设立机构,连续多年被湖南省人民政府评为“金融机构支持地方经济发展目标管理二、三等奖”;被消费者协会授予“维护消费者合法权益贡献奖”。 ■匡博宇 经济信息

携手农银 放飞梦想 农银人寿第四届客户服务节全面展开

骄阳似火的8月,农银人寿第四届客户服务节全面展开,如火如荼,农银人寿全国22家分公司,超过300家分支机构推出一系列关爱客户、回馈社会的客户服务活动。据悉,农银人寿第四届客户服务节于7月6日全面启动,一直持续两个月。这是农银人寿挂牌后的又一次大型客户服务活动。

此次客服节,农银人寿紧紧围绕“携手农银,放飞梦想”的主题,紧跟时代步伐,贴近客户需求,借助“互联网+”,依托创新载体,多措并举、重拳出击,特别推出线上和线下互动的各项服务活动,让客户充分体验便捷、专业、透明、人性化的创新服务。

据农银人寿湖南分公司相关负责人介绍,本次客服节线下活动以全国“少儿绘画比赛”为主线,围绕“携手农银,放飞梦想”主题,通过少儿绘画比赛,给孩子们创造无限的想象空间,让孩子们展开想象的翅膀,用画笔描绘出心中的梦想。活动期间,农银人寿还推出回馈公司老客户的特色健康体检服务,通过健康体检服务,提醒客户关注疾病预防、远离亚健康。所有参与活动的客户将获赠《客户服务节专刊》,专刊内容丰富精彩,详细介绍农银人寿各项服务举措。本次客服节线上活动更具特色,依托农银人寿E服务微信平台,客户可参与包括携手

农银·微测试、携手农银·微转盘、携手农银·微专刊、携手农银·微功能推广在内的四项线上推广活动。客服节期间,关注农银人寿E服务微信平台的客户,即可参加线上健康测试、微转盘小游戏,并会定期收到以健康生活内容为主“客服节微专刊”,客户还可绑定微信平台,体验各项便捷的保全及理赔服务功能,提升服务感受。

据了解,农银人寿成立伊始,就确立“客户至上、始终如一”的服务理念,始终将“以客户为中心”作为服务目标,在优化服务、改革创新的同时,农银人寿坚持保险业姓保,勇担社会责任,在“深圳山体滑坡”事故、“3.19京港澳高速汨罗段油罐车爆炸”事故、“宜春丰城电厂在建冷却塔施工平台倒塌”等多起重大突发事件发生时,迅速反应,开通绿色通道,排查出险客户,快速完成理赔,在灾难面前勇担社会责任。

农银人寿致力于建设一家持续创新、品牌领先、有市场影响力的银行系寿险公司,通过持续高品质的服务,不断赢得广大客户对农银人寿的信赖、认同与支持,此次客户服务节搭建了客户与公司交流的平台,增进了公司与客户的感情,为公司树立服务品牌、促进业务发展奠定了良好的基础。

经济信息

“国家队”半年盘点:证金成操盘高手 养老金悄悄出手

2017年上市公司半年报披露收官,“国家队”在二季度的持股脉络变得清晰。今年关于“国家队”的讨论格外热烈,其成员证金公司、汇金公司、社保基金、养老金,逐渐养成自身独特的风格,成为A股市场重要的参与方。

二季度,证金公司的话题最多。其首次直接现身创业板,大量增持券商,抛售雄安概念股,准举

牌多家上市公司,一系列的动作俨然经验丰富的操盘高手。汇金公司二季度更为稳健,作为持有上市公司数量最多的国家队成员,调仓动作反而越发低调。

社保基金一直以稳健著称,二季度青睐电子、机械设备、化工、医药生物等传统行业,拥抱蓝筹仍是其主基调。养老金在二季度的现身,是历史上首次,虽然持

有的公司数量少,但它的出现本身就是积极信号。

统计显示,截至8月30日,按已披露中报的上市公司,证金公司持股市值达到6186.79亿元,汇金公司持股市值3966.4亿元,社保基金持股市值1936.09亿元,养老金持股市值1.21亿元。四者合计,国家队持股市值达到1.13万亿元。 ■据证券时报

千金药业上半年营收增长18.33%

本报8月31日讯 千金药业再传捷报。今年上半年,该公司实现营业收入151261.32万元,同比增长18.33%;归属于上市公司股东的净利润4541.91万元,同比增长21.32%;经营活动产生的现金流量净额11204.24万元,同比增长34.33%。

今年上半年,千金药业围绕年度经营目标,依托企业品牌和产品优势,抓住国家发展中医药的机遇,做强、做优核心产品,全面推进精益营销,加大研发投入,提升企业管理,实现了业绩稳定增长,销售规模创历史新高。目前,千金药业整体发展势头良好,中

药、化药、卫生用品等核心业务板块均保持了较好的增长。公司正大力推行“千金经营法式”,进行经营机制的创新,不断深化利润导向,运用市场方式,实现利益共享,为公司未来发展奠定良好的基础。

■通讯员 赵海燕 记者 李永亮